Nidler

—All for dreams

ZFuDFDIE-FENEH

Flameproof Quick Brake Motor

MESA VI TL—XFE—4
L3, PHEREIEOEEICELT, RVEEH
gﬁt%ﬁ%%é,m<ﬁiwﬁﬁt;ﬁbtui
CDEEORBREEBTELGTLVICTHEY S XE, B
EEMICIY ANh-BhERE—4%2 2 1) —XIZ, #l
EHEEE O /XY FMICAB LI=MERERI A v Y
TJL—FE—2Z8ELTVET,

AR AR ORSZMYKRS FERTIE, SHEET
BHTEREELE WMEHRERIA v TL—F
E—AHTERLESL,

2B - MERER (BEfR)

"% K

OENEED L EHELTEE
BEBHAIZX, =BAXHFDOY3I— X FO—9 KT,
AIEEDAERE T L—FARICHIEI A E M X DHEE
D=, BHEELGEN T HEABEICHE>TLY
i’;—o
O L—XEHD AR - FRMNEHE
TL—FhN\—%H0FEITT, REBOAEKR TL—
FROABHSERICITRAET
QO JL—FHEDOHo>nE Y REVD THEEN
JL—FHiRlE, 720—¢ERTEMLTWLEDT
HEBFUN L SEITEHZ AL, E—2DHRY
fFIFHKE, EEOVTIATE, DhEYLD S5
IC&ZPEERBPLERERNHY FHA,

QOJL—FDHEMNNE (RS
IBERAEHAZMHE LB, T8FOFEEILRIL
X—FRIRT ZMFOBEHELEEEFRIT TS,
FBEANNSCHELTULET,

O@JL—XSA4=F M 1mm 124 2 CHEATAE
ITL—FS5A4Z0J1% EERENKECERED
BOTMSOHEEFEAL, ES3mmoE0n
1M (2R S FETHERTESDT, RERICTHZY
SAZUTERBRT IMBENRDY FTEA,

i

YL [RiEAHR] TIHERRMHIEIEE 2006) BELREE| [E#HFER) 75K (E), 80K (B)
[4%4]) JEC 2137 BREER | 2
AR BB E LUV 2T 2 DBt FHNE G4
BE 200/ 200 / 220V BZ0iEE | —IL FESHZ
JEiE% | 50/60/60Hz FlEARX | KT - (ERFHH
EH 40%ED (90LJELTF), 25%ED (100LJLA L), HilEh kLY | 150%
fit#h4 5 A | E (112MJILLTF), B (132SJLL L) RER < >+ J)LEEE 2.5PB5/2

(B) =D/ A XENRETDEEZONDBARR, 4—CF 53—/ A XTI —FEREOLETHERATEL,




Flameproof Quick Bra Nide=r

—All for dreams

—FwIFD)E-Fkn &4t

el

2AEHER éﬁﬁlﬁl%ﬁﬁrﬁ JL—FE—4 %)
wu | B2 pas = min e R M B -
50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz lgg : mz) N-m oo
0.4 71MJ 2.2 1.93 1430 1710 0.0015 QBFDG-M004B 3.9 @)
0.75 80MJ 37 33 1430 1720 0.0035 QBFDG-M008B 7.8 @)
15 90LJ 6.8 6.1 1430 1710 0.008 QBFDG-MO016B 15.7 O
2.2 100LJ 9.7 8.9 1430 1710 0.011 QBFDG-M024B 23.5 @)
4 37 112MJ 15 14 1430 1720 0.025 QBFDG-M040B 39.2 @)
5.5 132SJ 23 21 1420 1710 0.04 QBFDG-M080B 784 |HEREL*
7.5 132MJ 29 28 1440 1730 0.05 QBFDG-M080B 78.4 |HEREL*
11 160MJ 40 39 1460 1750 0.10 QBFDG-M120B | 117.6 | #fiERS
15 160LJ 54 52 1460 1750 0.13 QBFDG-M160B | 156.8 | #ERS
0.2 71MJ 1.37 1.2 960 1150 0.0015 QBFDG-M004B 3.9 HEES
0.4 80MJ 2.8 2.4 960 1140 0.0033 QBFDG-MO008B 7.8 HEES
0.75 90LJ 4.4 3.8 955 1140 0.0073 QBFDG-M016B 157 | AEEWE
15 100LJ 7.6 6.9 945 1120 0.014 QBFDG-M024B 235 | #ERES
6 2.2 112MJ 10.4 9.5 960 1150 0.033 QBFDG-M040B 39.2 | #EES
3.7 132SJ 17.2 15.4 930 1100 0.05 QBFDG-M080B 784 | HERE
5.5 132MJ 26 23 970 1160 0.07 QBFDG-M080B 784 | BERES
75 160MJ 30 28 970 1160 0.14 QBFDG-M120B 1176 | #BERE
11 160LJ 43 40 965 1160 0.17 QBFDG-M160B 156.8 | #AERES

(F) *OHFBEICOVTIE, wFHE20 TL—F)—FRLY THAIEREN ST WET,

&

BAS T OMBORAZICELTIE, TL—FHN—0D
BAITAFNTVETL—FBONY FILEERT &I
&Y, BREICTL—FEROICENTEET,

IJL—FT4RY
aEF
EEF
JL—FANn
BEEE —

Ju—%gozpay o Yt

wmisio/

J0— kiEh

JL—F7—J)L

P2



Flameproof Quick Bra

| BEEET

[HIER{ 72 ]

—

—_— J

WY/ [

—All for dreams

s EL . . S22
KA ‘( D A 5 ﬁ
%288 $% _R2BR | \ ) d
—— T a X @
=0 ko = |
TL—FBHNY FIL N TL—FEHNUEIL i =" '
AT M6 [ ,LXB LJ Na—62z e lJ‘ «
N E_ILE Eft R BES 132MJILT M6 P X8
M (Ri% 160MJ (LJ) ME) N
TR
] /A8 JL
SHEBA : mm
H Akw e -
AES 0
sz | ot | EGB-OT | B A| B I[C,dD|E|F|[G|H|I|[J|K|KAIKF| L [M|N| R [XB|Z
04 02| 71MJ | 1]295| 85 | 71 |160| 56 | 45 265| — [ 35| —| 15 |210| 415 |140|115| 120 | 45 | 7
075| 04| 80MJ | 1[325| 95 | 80 [180| 63 | 50 300(180| 35| — | 15 |230| 465 | 155|126 | 140 | 50 | 10
15 [0.75] 90LJ 1 |360| 110 | 90 |205| 70 | 62.5|10 |320|205| 35| — | 12.5 [ 230 |528.5| 170 | 155 | 168.5| 56 | 10
22 | 15| 100L) | 1 |370| 125 | 100 |225| 80 | 70 |12 |340|230| 40| — |12.5|230| 563 |200|170| 193 | 63 | 12
37 | 22| 1122MJ | 2 |400|138.5| 112 |240| 95 | 70 |15 |360|250|35|35| — [230| 600 |225|170| 200 | 70 |12
55 | 37| 13283 | 2 |420| 155 | 132 |275|108| 70 |15|430|280|45|40| — [285| 659 |260|170| 239 | 89 |12
75 | 55| 132MJ | 2 |440| 175 | 132 | 275|108 | 89 |15 |430|280|45|40| — [285| 698 |260|210| 258 | 89 | 12
11 | 75| 160MJ | 2 [480| 206 | 160 | 320|127 | 105 | 18 | 485|340 |50 | 45| — |285| 803 | 300|250 | 323 | 108| 15
15 | 11 | 160L) | 2 [500| 226 | 160 | 320|127 | 127 | 18 | 485|340 |50 | 45| — |285| 845 | 300|290 | 345 | 108| 15
H kW Bhim B}2ES
"wES AR
448 | 615 | EGB-O |&F [ Q | QK [QR| S | T | U | W | =& ErERxHa | EE kg
04 02| 70MJ | 1]|30| 20 |05 | 14® | 5 | 3 | 5 620322 600322 24
075/ 04| 80MJ | 1]40| 25 |05 | 19% | 6 |35 6 620527 620427 37
15 (075 90LJ 1150| 35 |12 |24%| 7 | 4| 8 620622 620622 44
22115 100L) | 1|60 45 | 1 | 28| 7 | 4 | 8 630622 620622 52
37|22 112MJ | 2|60 | 45 | O | 285 | 7 | 4 | 8 630622 630627 88
55 37| 1328 | 2|80 | 60 | 0 [38¢| 8 | 5 | 10 630822 630822 120
75|55 132MJ | 2|80 | 60 | 0 |38¢| 8 | 5 | 10 630822 630822 150
11 | 75| 160MJ | 2 [120] 90 | O |42 | 8 | 5 | 12 630927 630927 210
15 | 11 | 160L) | 2 [120| 90 | O |42 | 8 | 5 | 12 630927 630927 230

¢¥) 1

g X —RUF—ETEIL, JISB1301-1976 NEAF—RUF—E] OERIZE>TOET, F—IFHFBELTLET,
BIREEST RO EIFAEE, JSB040L TEHHULAK] ITE>TVET,
WFREOREE, WERRBTEARICERDIENTEET, 2L, BEETIOT, +FETILENHYET,

5D J)E-FHN &4

P3



Flameproof Quick Bra Nide=r

—All for dreams

—FwIFD)E-Fkn &4t

| EMEBTE (752 SBitH)

CASIAEY

LL LR

LG

LE

LB
LC

Q
[<—>|
- {;: ]

TL—FEHNVEL ' T

(%%‘ 132MJBAT:M6)
BES 160MJ (LJ) : M8

B fFFR
2B

|HkEET

~HEBESG : mm

4’:;"2;; E(ﬁ?—fﬂ L LA | LB® | LC | LE | LG | LL | LZ | LR D IE | KL
04|02 71MJ 455 | 130 | 110 | 160 | 35 | 10 | 425 | 10 | 30 | 160 | — | 195
0.75| 0.4 80MJ 500 | 165 | 130 | 200 | 35 | 12 | 460 | 12 | 40 | 180 | 130 | 220
15 |0.75 90LJ 565 | 165 | 130 | 200 | 35 | 12 | 515 | 12 | 50 | 205 | 140 | 230
22 | 15 100LJ 600 | 215 | 180 | 250 | 4 16 | 540 | 145 | 60 | 225 | 165 | 240
3.7 | 22 112MJ 650 | 215 | 180 | 250 | 4 16 | 590 | 145 | 60 | 240 | 170 | 250
55 | 3.7 1328] 765 | 265 | 230 | 300 | 4 20 | 685 | 145 | 80 | 275 | 200 | 305
75 | 55 132MJ 765 | 265 | 230 | 300 | 4 20 | 685 | 145 | 80 | 275 | 200 | 305
11 | 75 160MJ 885 | 300 | 250 | 350 | 5 20 | 775 | 185 | 110 | 320 | 235 | 330
15 | 11 160LJ 885 | 300 | 250 | 350 | 5 20 | 775 | 185 | 110 | 320 | 235 | 330
H FIkwW nEE B HMEES AR
415 |64 | EGLB-5-0 | @ | QK | QR | S T U w R Bt Rse | BE kg
04 |02 71MJ 30 20 2 145 5 3 5 620422 600322 28
0.75| 0.4 80MJ 40 25 2 19 6 35 6 620522 620422 49
1.5 | 0.75 90LJ 50 | 35 2 | 24 | 7 4 8 620627 620627 54
22 | 15 100LJ 60 | 45 2 | 28° | 7 4 8 630627 620627 62
3.7 | 22 112MJ 60 | 45 | 05 | 28° | 7 4 8 630627 630627 110
55 | 3.7 132S) 80 | 60 3 | 38| 8 5 10 | 63082z 630822 150
75 | 55 132MJ 80 | 60 3 | 38| 8 5 10 | 63082z 630822 170
1 | 75 160MJ 110 | 90 1 | 42| 8 5 12 | 63092z 630927 240
15 | 11 160LJ 110 | 90 1 | 42| 8 5 12 | 63092z 630927 250

GE) 1 @IHFXr—RUF—EFETEE, JISB1301-1976 NEAF—RUF—F] QAL >TVWET, F—IXFELTLET,
75 UVIBT R UVEIRE RS T RO EIFAEE, JSB0401 NEIHHLAK] IT&>TVET,

HFEOMAEIL, WERRBTEARICEZDZENTEET, =1L, HERTIOT, +9FETIRENBYFET,
BHNAD ISV CERVBMEREIE BMEECH>TLWERANT, 75V CHERVEBEREDICERER, KM
PSRN ESHBBICTREL TS,

B wN

P4



Flameproof Quick Bra

WY/ [

—All for dreams

—FwIFD)E-Fkn &4t

Ll Feke
I i #8
=1 ImFFEOEA
BA | o | HFEO | ABERO
EBHOD BRES A+ I FFRAND 1 &
nEs | VRET B BliA
71MBJ
vy | KG55B-85
BENER A R2 T E
B A
Fﬁaﬁﬁ » AVTE D%
80MJ [ ﬁ?};@] REE e mewE
S KG80B-80 RLfE
112M] 7;%;*’ E@HA XD
[ s ] SHRCEED
1325)
S KG115B-115 ,
160LJ ERTEFar  WEIYEY
BRERLAAOD

CE) ¥—7ILREOERER2RLET,

&2 MENAYFUOAREERQ LA EICE TS 77— TILEDER

EHERE Sy (%)
nES = TILEA TE/ Sy % L RREEAAR LA E0HE
EBEOZP | M mm b —
PF 3/4 22 10.3~14.2 WENS Y+
T PF11/4 36 18.3~22.2 ——
PF11/2 42 22.3~28.2
PF 3/4 22 10.3~14.2
1325) PF 1 28 14.3~18.2
§ PF11/4 36 18.3~22.2
160LJ PF11/2 42 22.3~28.2
PF 2 54 28.3~36.2
BCIEESE — XD, ROBEZHRELESL, —
B & ASGARR—RDE, TE UL MERDES (L T
R CRAT—T LW, $AX o
= == 3 = =T j )®|E1i mEl ﬁi, #EW
-E O BE RERH WA, SRESAT:EBA, BS 1 = 1 ~
: . i N RT7—JnERE T FibE
B4, BFEME %) -aFmOBHE—Avk SEEE AL R OMESE - A% A
- Ia g : LAhANLRED, "k%%'lﬂfﬁxo)*iéﬁy ﬁﬁﬁ%ﬁﬁd)ﬁiﬂﬁg L Fb)EE UAmE, RN)L [\@Evjj%
HEEIRE EEEERE '
EEERR AV TYUIER, =Pk Edis
~N)L b ERE - ZDMEFEREIE

P35



